

Z Á P I S N I C A

z plánovaného zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Košeckom Podhradí,
ktoré sa konalo dňa 17. júna 2019 na Obecnom úrade vo Veľkom Košeckom Podhradí

Prítomní : podľa prezenčnej listiny

Program :

1. Otvorenie zasadnutia OZ
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Návrh a schválenie programu zasadnutia
4. Správa hlavnej kontrolórky v súlade s ustanovením § 18 f zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov
5. Návrh plánu kontrolnej činnosti HK obce na II. Polrok 2019
6. Plán práce OZ na II. Polrok 2019
7. Správa riaditeľky ZŠ s MŠ o priebehu školského roka a o počtoch detí pre školský rok 2019/2020
8. Správa komisie pre výstavbu a životné prostredie
9. Správa finančnej komisie
10. Rokovací poriadok – návrh
11. Stanovisko hlavnej kontrolórky obce k záverečnému účtu obce
12. Schválenie záverečného účtu obce za rok 2018
13. Rôzne
14. Interpelácie poslancov
15. Diskusia
16. Záver – ukončenie zasadnutia

K bodu č. 1

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril privítaním všetkých prítomných starosta obce Bc. Rastislav Čepák a konštatoval, že z pozvaných 7 poslancov sú prítomní zatiaľ 5. Poslanca Bc. Emila Vranu ospravedlnil kvôli jeho dlhodobej pracovnej neschopnosti a poslanec Martin Behan sa dostaví na zasadnutie Obecného zastupiteľstva neskôr.

K bodu č. 2

Za zapisovateľku navrhol starosta obce Martinu Turzovú, za overovateľov zápisnice Ing. Zuzanu Kvasnicovú a Ing. Marcela Živčica.

K bodu č. 3

Starosta obce oboznámil prítomných s programom zasadnutia OZ.

Uznesenie č. 40/5/2019

OZ

a) **prerokovalo** program zasadnutia OZ;

b) **schvaľuje** program zasadnutia OZ.

Hlasovanie: za – 5, proti – 0, zdržal sa – 0.

K bodu č. 4

Správu hlavnej kontrolórky obce podľa § 18 f zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov prečítala hlavná kontrolórka obce Ing. Marta Galbavá, vid' príloha č. 1. Opätovne upozornila na dva nedostatky a to porušovanie zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, tým, že obec nevedie už niekoľko rokov kroniku. Druhým nedostatkom je, že na základe zákona o podpore regionálneho rozvoja č. 309/2014 Z.z. nemá obec vypracovaný a schválený plán hospodárskeho rozvoja. Hlavná kontrolórka obce navrhla obecnému zastupiteľstvu prerokovať tieto nedostatky a v čo najkratšom čase ich odstrániť.

Ďalej prečítala hlavná kontrolórka obce Zásady podávania, preverovania a evidovania oznámení podávaných v zmysle zákona č. 54/2019 Z.z., vid' príloha č. 2. Je to vnútorný predpis upravujúci postup pri podávaní, preverovaní a evidovaní oznámení, pri písomnom oznamovaní výsledku ich preverovania, ako aj podrobnosti o oprávneniach zodpovednej osoby, o spracúvaní osobných údajov a o zachovaní mlčanlivosti v rámci vybavovania oznámení doručených zamestnávateľovi.

Hlavná kontrolórka obce uviedla, že tento vnútorný predpis musí byť zverejnený na dvoch miestach a starosta obce musí s ním oboznámiť všetkých zamestnancov obce Košecké Podhradie.

Pri prerokovaní bodu č. 4 sa na zasadnutie Obecného zastupiteľstva dostavil poslanec Martin Behan.

Diskusia:

Ing. Zdenko Daňo – k Uzneseniu 6/1/2018 a informácii o spracovaní pasportu uviedol, že uznesenie bolo splnené.

Ing. Marta Galbavá – potvrdila, že, bolo. Síce bolo po lehote, ale čo ďalej s ním? Ľudom nestačí pasport v šuflíku, treba pokračovať s ním ďalej.

Ing. Marcel Živčic – ak si dobre pamätám, pri projektoch, ak sa budú riešiť, vychádza to 10 000 – 12 000 EUR

Ing. Marta Galbavá – neviem, či máme v rozpočte na značenie miestnych komunikácií uvedené eurá

Uznesenie č. 41/5/2019

OZ

a) **prerokovalo** Správu hlavnej kontrolórky obce podľa § 18 f zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov

b) **berie na vedomie** Správu hlavnej kontrolórky obce podľa § 18 f zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov

Za Uznesenie č. 41/5/2019 hlasoval už aj poslanec Martin Behan.

Hlasovanie: za – 6, proti – 0, zdržal sa – 0.

K bodu č. 5

Návrh plánu hlavnej kontrolórky obce na II. polrok 2019 spracovala, predložila a prečítala hlavná kontrolórka obce Ing. Marta Galbavá, vid' príloha č. 3. Návrh plánu kontrolnej činnosti sa skladá z dvoch častí: časť A. Kontrolná činnosť – pravidelné, tematické kontroly a ostatné kontroly a časť B. Príprava a tvorba koncepčných a metodických materiálov.

Uznesenie č. 42/5/2019

OZ

1a) **prerokovalo** Návrh plánu hlavnej kontrolórky obce na II. polrok 2019

1b) **schvaľuje** Návrh plánu hlavnej kontrolórky obce na II. polrok 2019

2a) **prerokovalo** poverenie hlavnej kontrolórky vykonaním schválených kontrol v príslušnom období

2b) **poveruje** hlavnú kontrolórku vykonaním schválených kontrol v príslušnom období

Hlasovanie: za – 6, proti – 0, zdržal sa – 0.

K bodu č. 6

Plán práce OZ na II. polrok 2019. Starosta obce oboznámil prítomných, že plány budú dva a to s termínom 16.9.2019 a 02.12.2019. Obidva plány budú v pondelok. Jeden plán bude ohľadne VZN Materskej školy a stravnej jednotky. Projekty sú v štádií riešenia. Momentálne je náš rozpočet „našponovaný“. Výdavky boli vyššie. Čo sa týka financovania miestnych komunikácií, nie je na spomaľovacie pásy alebo zníženie rýchlosti na 30 km/hod. Bavili sme sa aj o retardéroch.

Uznesenie č. 43/5/2019

OZ

a) **prerokovalo** Plán práce OZ na II. polrok 2019 s termínom 16.09.2019 a 02.12. 2019

b) **schvaľuje** Plán práce OZ na II. polrok 2019 s termínom 16.09.2019 a 02.12. 2019

Hlasovanie: za – 6, proti – 0, zdržal sa – 0.

K bodu č. 7

Správu riaditeľky ZŠ s MŠ o priebehu školského roka 2018/2019 a o počtoch detí pre daný školský rok, vid' príloha č. 4. predložila a prečítala Anna Gabrišová, ktorá je poverená do funkcie riaditeľky školy od 01.01.2019 do 30.06.2019. Poukázala na dobré výsledky žiakov 1. až 4. ročníka. Poskytla informácie o školskej družine, ktorú navštevuje 21 detí a je v prevádzke od 11:10 do 15:30 hod. Deti z MŠ navštevovali dva záujmové krúžky a to tanečný a krúžok výtvarnej výchovy. V školskej jedálni, ktorá propaguje zdravú stravu a chutné jedlá sa stravuje 36 detí MŠ, 23 žiakov, pedagogickí a prevádzkovi

zamestnanci, dôchodcovia a aj cudzí stravníci. Vymenovala nedostatky, na ktorých odstránenie chýbajú finančné prostriedky. Taktiež boli spomenuté úhrady za rok 2018 a informácia o počte detí. K 01.09.2019 je v ZŠ 28 žiakov a po prijatí všetkých detí by bolo v MŠ celkovo 39 detí. Prílohou správy riaditeľky ZŠ s MŠ je bohatý program školských akcií v školskom roku 2018/2019.

Diskusia:

starosta obce – poslanci sú vedomí nedostatkov v ZŠ s MŠ. Finančné prostriedky sú z obecného rozpočtu. K 01.05. budú všetky prostriedky vyfinancované. V priebehu tohto mesiaca sme uvoľnili prostriedky, aby sa mohli vyplatiť staré záležitosti, hygienické zariadenia, umyvárka, wc. Stojany sa zabezpečia sponzorsky. p. Jendrol dodá dosky, ktoré treba iba prelakovať a s pomocou rodičov namontovať. Sme si vedomí všetkých uvedených problémov a aj investovania do opravy budovy a aj do vedenia. Taktiež sme si vedomí havarijného stavu kuchyne, ktorý treba naplánovať do rozpočtu. Sporák by sa dal v rámci údržby vyvariť a ak sa to nepodarí, budeme musieť kúpiť nový.

Diskusia:

Ing. Zuzana Kvasnicová – sa spýtala, že však žalúzie nie je staré a či už je zlé?

Anna Gabrišová – odpovedala, že žalúzie je zosušené a časom opotrebované a taktiež majú nedostatky aj garníže, ktoré sú v budove

starosta – uviedol, že pri VZN sa vrátíme k rodičovskému príspevku. Budeme žiadať zvýšenie rodičovského príspevku, aby zostali finančné prostriedky aj na údržbu a prevádzku na bežný chod. My dávame všetky prostriedky. Bude nový koeficient, ktorý bol navýšený o 10 € na 1 žiaka.

Anna Gabrišová – uviedla, že hospodária, šetria a aj tak im finančné prostriedky stále chýbajú

starosta – oproti plánovanému rozpočtu sme to navýšili o 30 – 40 %, „gro“ sme posunuli do školy. Projekty sú rozbehnuté, aby sa nezvyšoval dlh obce.

Anna Gabrišová – chcem stanovisko, či máme prijať všetkých 14 detí, ktorých žiadosti sme prijali

starosta – zo 14 detí je trojročných 5 detí

Anna Gabrišová – zostane 26 detí, ak sa prijmu všetky deti, bude taký istý stav ako sme mali – 37 detí

starosta – 3 – ročné deti neprijímať, ale aj tak musia byť otvorené dve triedy. Musíme to zvážiť, upresniť a v priebehu tohto týždňa dáme stanovisko.

Anna Gabrišová – podotkla, že deti by boli v škôlke aj na spánok, čiže na celý deň a dotácia na tieto deti nebude

Ing. Zuzana Kvasnicová – na dve deti nebudú peniaze, k 15.09.2019 je zber na dotácie a tieto dve deti tam nebudú

PaedDr. Mgr. Monika Staňová – sa spýtala, kedy majú deti 3 roky? A navrhla deti prijať až v marci. Jeden mesiac v decembri zaplatiť a dať adaptačný poplatok 20 €. Uviedla, že stačí, keď aspoň 1x za mesiac navštívi dieťa škôlku a papierovo sa zaeviduje do Eduzberu.

Anna Gabrišová – poznačila, že závisí od rodičov, či si zaplatia celý mesiac 20 €, ak áno, potom dostaneme financie. Žiadosti majú podané od januára.

PaedDr. Mgr. Monika Staňová – 2,5 ročné deti nebudú navštevovať škôlku, nebudú za nich rodičia platiť a nebudú financie a odkiaľ sú deti o ktorých sa bavíme?

PaedDr. Mgr. Monika Staňová – k 02.09. má trvalý pobyt v Košeci. Podľa VZN prijímame v Košeci iba deti s trvalým pobytom v Košeci

Ing. Marcel Živčic – postup prijímania detí je stanovený vo VZN

Uznesenie č. 44/5/2019

OZ

a) **prerokovalo** Správu riaditeľky ZŠ s MŠ o priebehu školského roka 2018/2019

b) **berie na vedomie** Správu riaditeľky ZŠ s MŠ o priebehu školského roka 2018/2019

Hlasovanie: za – 6, proti – 0, zdržal sa – 0.

K bodu č. 8

Ing. Zdenko Daňo - predseda komisie pre VaŽP – predložil a prečítal Zápisnicu zo zasadnutia komisie pre výstavbu a životné prostredie konaného dňa 04. júna 2019 o 17 hod. vo Veľkom Košeckom Podhradí, viď príloha č. 5. V zápisnici obsahujúcej 5 bodov je uvedený projekt Protipovodňová úprava „Podhradský potok“, Majetkovoprávne usporiadanie obecných komunikácií, Opravy miestnych komunikácií, Cintoríny v VKP, MKP a Kopci, Miestny rozhlas, Bezpečnosť v obci, Rekonštrukcia kultúrnych domov, Miestny vodovod, Zberný dvor, Komunálny odpad, Biologický rozložiteľný odpad, Návrhy na riešenie nakladania s odpadom, Čierne skládky a taktiež žiadosti od občanov ohľadne skvalitnenia situácii v našej obci.

Diskusia:

starosta – upresním informáciu ohľadne tují, ktoré sú nahusto nasadené a v prípade zrezania, nemajú kde padať. Nie je to ako situácia s listnatými stromami. Čo sa týka kultúrneho domu v Malom Košeckom Podhradí, práce sú hotové. Hasiči si chcú cokle premaľovať na červenú farbu. Ešte treba skrinky a poličky, ale to sa do hodov nestihne. Čo bolo ešte v zápisnici?

Ing. Zdenko Daňo – pripomenul, že tam bola ešte spomenutá žiadosť na vodovod

starosta – spýtal sa, kto vydáva rozhodnutie na vodovod? Stanoviská všetky komunikácie, Háj a Záhradkárska osada sme vydávali my. Myslím, že na záhradkárskej osade je hranica po spodnú bránu.

Ing. Marta Galbavá – položila otázku, ako budú záhradkári nakladať so splaškovou vodou?

starosta – pri projekte nebolo uvedené chalupa a stavebné povolenie o tom nehovorí

Ing. Marta Galbavá – vodovodnú šachtu si spraví na svoj pozemok. Kto to bude zisťovať? 1/5 je prerobená bez povolenia, je to ich a nikto sa nepýtal. Keď dosiahli, že je to ich, robia si, čo chcú.

Kušnierovci a studňa, je to rentabilné? Keď sa napoja, ako budú riešiť splaškovú vodu? Keď budú v záhradkárskej osade žumpy, aká to bude rekreačná oblasť? Nie je to zbytočné?

starosta – je to ako so značkami, projekt je hotový niekoľko rokov, stavebné povolenie ľahšie získame od vlastníkov ako od podielnikov

PaedDr. Mgr. Monika Staňová – informovala sa o kamery a či v MŠ funguje 1 kamera?

starosta – na otázku odpovedal, že koridory, listy a stromy vyrástli. Aby antény komunikovali, musí sa urobiť orez alebo úprava stromov. Kamera sa dá namontovať. Očakávam námet riešenia, na ten systém je oficiálne licencia so sumou na jednu kameru 90 €. Nevie, čo je výhodnejšie na 32 kamier. Počítač zostane, mohli by sme ho použiť niekde inde, kde potrebujeme, no nemám ešte cenovú ponuku. Technicky je to možné. Boli sme na mieste odchytiť jeden bod na ihrisko, druhý na roh, odkiaľ chodia na strechu. Tretia by sa namontovala na altánok.

PaedDr. Mgr. Monika Staňová – detský vláčik je odprataný?

Anna Gabrišová – nie, nie je odprataný

Ing. Zuzana Kvasnicová – ako to je odvozom pneumatík? Viem, že eltma.sk odváža so servisov zadarmo. Budú brať pneumatiky aj z Obecného úradu?

starosta – odvoz pneumatík nám zabezpečuje ladecká cementáreň, ktorá nám vydá aj potvrdenie

Martin Behan – zberné miesto je plné, nezoberú nám to

Ing. Zdenko Daňo – pneumatiky nie sú komunálny odpad

starosta – s odvozom pneumatík sme doteraz nemali problém. Tento týždeň ich odpratávame.

PaedDr. Mgr. Monika Staňová – brána sa zamyká?

starosta – veľká brána sa zamyká. Akurát teraz cez týždeň sa nezamykala kvôli tomu, že tu bolo podujatie (svadba Petra Mikoláša). Ale aj tak sa dá prejsť cez malú bránku.

Ing. Marta Galbavá – ako to je s kompostérmi na bytovkách? Rozdelilo sa to? Treba to preveriť.

Martin Behan – na bytovke sú tak 4 až 5 kompostérov. Majú ich tí, ktorí kosia trávu.

starosta – na bežný biologický odpad stačí na jednu bytovku jeden kompostér. Dávali sme na jednu domácnosť jeden kompostér. Ak má niekto v domácnosti viacej ako jeden, zohnal si od toho, kto kompostér nechcel, toot sme neskúmali.

Anna Gabrišová – zostane kompostér aj pre školu? Potrebovali by sme ho na šupy a biologický odpad.

Ing. Marta Galbavá – bude problém zamykať areál školy po 21 hod? Nebude to riešenie a prevencia proti ničeniu vecí v areáli? A keby sme oslovili policajtov a požiadali ich o pomoc?

Anna Gabrišová – jeden deň obecný úrad opraví a na druhý deň je to pokazené. Navyše v areáli nachádzame krabice od pizze.

starosta – vo VZN máme, že po 20 hod. sa nesmie zdržiavať na verejných priestranstvách

Ing. Zuzana Kvasnicová – ak kamera funguje, treba to pozrieť a dotyčného predvolať

Uznesenie č. 45/5/2019

OZ

a) **prerokovalo** Zápisnicu zo zasadnutia komisie pre výstavbu a životné prostredie konaného dňa 04. júna 2019 o 17 hod. vo Veľkom Košeckom Podhradí

b) **berie na vedomie** Zápisnicu zo zasadnutia komisie pre výstavbu a životné prostredie konaného dňa 04. júna 2019 o 17 hod. vo Veľkom Košeckom Podhradí

Hlasovanie: za – 6, proti – 0, zdržal sa – 0.

K bodu č. 9

Predseda finančnej komisie Mgr. Peter Mikoláš predložil a prečítal Zápisnicu zo zasadnutia finančnej komisie, ktoré sa konalo dňa 13.06.2019 v Kultúrnom dome vo Veľkom Košeckom Podhradí, vid' príloha č. 6. Programom bol Záverečný účet obce za rok 2018, ktorý bol zverejnený dňa 14.05.2019 a finančná komisia nemá voči nemu výhrady a jeho znenie odporúča schváliť.

Uznesenie č. 46/5/2019

OZ

a) **prerokovalo** Zápisnicu zo zasadnutia finančnej komisie, ktoré sa konalo dňa 13.06.2019 v Kultúrnom dome vo Veľkom Košeckom Podhradí

b) **berie na vedomie** Zápisnicu zo zasadnutia finančnej komisie, ktoré sa konalo dňa 13.06.2019 v Kultúrnom dome vo Veľkom Košeckom Podhradí

Hlasovanie: za – 6, proti – 0, zdržal sa – 0.

K bodu č. 10

Starosta obce predložil návrh Rokovacieho poriadku, vid' príloha č. 7. Tento návrh predkladá hlavné kontrolné body na rokovanie. Ak budú komisie predkladať, bude to musieť byť v predmetnej podobe. Požiadaval poslancov, aby si návrh Rokovacieho poriadku naštudovali a prípadné pripomienky zaslali v elektronickej forme. Na ďalšom zasadnutí Obecného zastupiteľstva sa budú prípadné pripomienky riešiť.

Diskusia:

Mgr. Peter Mikoláš – podotkol, že keď chce starosta pripomienky v elektronickej forme, poslanci chcú Rokovací poriadok – návrh tiež v elektronickej forme

starosta – odpovedal, že nie je problém s elektronicou formou, bude im to zaslané a očakáva pripomienky od nich do konca júna, aby sa mohli zapracovať a dať Obecnému zastupiteľstvu na schválenie

Uznesenie č. 47/5/2019

OZ

a) **prerokovalo** návrh Rokovacieho poriadku a do 30.06.2019 zašle pripomienky k zapracovaniu

b) **berie na vedomie** návrh Rokovacieho poriadku a do 30.06.2019 zašle pripomienky k zapracovaniu

Hlasovanie: za – 6, proti – 0, zdržal sa – 0.

K bodu č. 11

Kontrolórka obce Ing. Marta Galbavá predložila na rokovanie obecného zastupiteľstva dňa 17.06.2019 Správu hlavnej kontrolórky k návrhu záverečného účtu obce Košecké Podhradie za rok 2018, ktorej materiál obsahuje: Návrh na uznesenie – Dôvodovú správu – Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu záverečného účtu obce Košecké Podhradie za rok 2018, vid' príloha č. 8.

Ing. Marta Galbavá – podotkla, že nebude čítať všetko, iba závažnejšie veci. Tabuľka bude zverejnená. Taktiež nebude špecifikovať podrobné výdavky. Bilancia pohľadávok k 31.12.2018 narástla na sumu 31 432,96 €. Rozdiel tu robí nájomné. Nevie, čo je nájomné? Bude to treba riešiť v zmysle zákona výpoveďou. Pohľadávka 14 646,68 € je vysoká suma.

Olga Prostináková – upresnila, že pri prechode zo spoločnosti ILFES do spoločnosti OSBD, ktorá teraz spravuje nájomné bytovky, nájomníci bytov nezaplatili

Ing. Marta Galbavá – čo sa týka inventarizácie pohľadávok, dávala som návrh a po lehote splatnosti treba vylúčiť

Starosta obce odporučil spojiť schvaľovanie bodu č. 11 s bodom č. 12 a poprosil Mgr. Petra Mikoláša o predloženie Záverečného účtu obce za rok 2018, ktorý spracovala Olga Prostináková v Košeckom Podhradí dňa 13.05.2019 a vyveseného na úradnej tabuli dňa 14.05.2019, vid' príloha č. 9.

Uznesenie č. 48/5/2019

OZ

1a) **berie na vedomie** Správu hlavného kontrolóra a stanovisko k Záverečnému účtu obce za rok 2018

2a) **prerokovalo** Návrh záverečného účtu obce Košecké Podhradie za rok 2018

2b) **schvaľuje** Záverečný účet obce a celoročné hospodárenie bez výhrad

2c) **potvrďuje** financovanie schodku rozpočtu obce zisteného podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) a b) tohto zákona z príjmových finančných operácií (prijaté návratné zdroje financovania, rezervný fond)

2d) **schvaľuje** tvorbu rezervného fondu vo výške 15 386,27 EUR

Hlasovanie: za – 6, proti – 0, zdržal sa – 0.

K bodu č. 13

V bode Rôzne, starosta obce uviedol, že prišlo niekoľko žiadostí o odpredaj obecných pozemkov. V pondelok nám bola doručená Kúpna zmluva medzi predávajúcim Obec Košecké Podhradie a kupujúcim Jozef Dombaj a Elena Dombajová, rod. Fraščíková, obaja bytom Veľké Košecké Podhradie 287, 018 31 Košecké Podhradie. Predmetom Kúpnej zmluvy je nehnuteľnosť pozemkov KNC parc. č. 769/3 o výmere 158 m², k. ú. Veľké Košecké Podhradie, KNC 769/4 o výmere 19 m², k. ú. Veľké Košecké Podhradie a KNC 769/5 o výmere 8 m², k. ú. Veľké Košecké Podhradie. Kúpna cena za uvedené pozemky je stanovená jednotkovou cenou 1,60 EUR/m². Kupujúci zaplatia predávajúcemu kúpnu cenu za pozemky na číslo účtu obce SK31 5600 0000 0044 7916 3001.

Ing. Zdenko Daňo – áno, som za odpredaj pozemkov, riešili smer to už na minulom zastupiteľstve

Uznesenie č. 49/5/2019

OZ

a) **prerokovalo** Kúpnu zmluvu medzi predávajúcim Obec Košecké Podhradie a kupujúcim Jozef Dombaj a Elena Dombajová, rod. Fraščíková, obaj bytom Veľké Košecké Podhradie 287 zo dňa 14.06.2019

b) **schvaľuje** Kúpnu zmluvu medzi predávajúcim Obec Košecké Podhradie a kupujúcim Jozef Dombaj a Elena Dombajová, rod. Fraščíková, obaj bytom Veľké Košecké Podhradie 287 zo dňa 14.06.2019

Hlasovanie: za – 6, proti – 0, zdržal sa – 0.

V bode č. 13 predložil starosta obce Žiadosť o zvýšenie stravnej jednotky, ktorú podala Školská jedáleň pri ZŠ s MŠ Košecké Podhradie 301, 018 31 Košecké Podhradie zo dňa 11.06.2019, ktorej prílohou sú finančné pásma na nákup potravín na jedno jedlo podľa vekových kategórií stravníkov s účinnosťou od 01.09.2019.

PaedDr. Mgr. Monika Staňová – uviedla, že v ZŠ s MŠ v Košeci majú depozity

Ing. Marta Galbavá – položila otázku, či dostaneme 1,21 € alebo 1,08 €?

starosta obce – pripomenul, že od septembra budú mať všetci školáci obedy zadarmo a položil otázku, ako sú stanovené finančné pásma?

Zuzana Kamenická – odpovedala na starostovu odpoveď, že sme v 1. pásme. Pásma sú 3 a dá sa to posunúť.

starosta obce – 8 rokov sme stravovaciú jednotku nemenili. Prepošlem informáciu poslancom a na Obecnom zastupiteľstve to budeme riešiť.

Ing. Marcel Živčic – cudzím stravníkom nemôžeme dať väčšiu sumu za stravovanie?

Zuzana Kamenická – ak prejdeme do ďalšieho finančného pásma, budú to mať drahšie aj škôlkári. Je taká možnosť, že by sa upravila stravovacia jednotka pre cudzích?

starosta obce – budete oboznámení, budeme o tom rokovať

Uznesenie č. 50/5/2019

OZ

a) **prerokovalo** Žiadosť o zvýšenie stravnej jednotky školskej jedálne pri ZŠ s MŠ Košecké Podhradie

b) **berie na vedomie** Žiadosť o zvýšenie stravnej jednotky školskej jedálne pri ZŠ s MŠ Košecké Podhradie

Hlasovanie: za – 6, proti – 0, zdržal sa – 0.

V bode č. 13 predložil starosta obce ďalšiu žiadosť a to Žiadosť o dotáciu z rozpočtu obce, ktorú na Obecný úrad doručil Dobrovoľný hasičský zbor, Veľké Košecké Podhradie, IČO: 001774741417 dňa 12.06.2019. Dotáciu žiadajú na vzdelávanie, výchovu a rozvoj telesnej výchovy v rámci akcie/podujatia: Zachráň život – rozšírený kurz prvej pomoci pre členov dobrovoľného hasičského zboru v Košeckom Podhradí, ktoré plánujú zorganizovať dňa 28. septembra 2019. A ako organizačná zložka DHZ Veľké Košecké Podhradie sú povinní zabezpečiť spoluúčasť vo výške 5 % z pridelenej dotácie TSK.

Požadovaná celková výška dotácie od obce predstavuje 500 €. Predpokladané celkové náklady na podujatie/akciu sú určené na 1300 €.

starosta obce - upozornil, že bola objednávka na techniku v hodnote 2800 €, faktúra mašín v sume 1700 € prišla až teraz. K sume 500 € treba prirátat' ešte sumu za PHM. Z peňazí sme chceli zariadiť kanceláriu. Ak prispejeme DHZ požadovanou sumou, financie nám budú chýbať. Máme však včas do 28.09.2019. Školenie si zaplatia z vlastných zdrojov. Momentálne dávam iba informácie, stanovisko by som teraz nerád zaujal. Nevie ako k tomu prišli. Čo sa týka umiestnenia, zaujali na súťaži 6. miesto. Je to územné členenie.

Ing. Marcel Živčic – hasiči musia mať školenia, nechajme rozhodnutie na september

starosta – finančné prostriedky máme našponované, potrebujú ešte plechové skrinky, ktoré nie sú najlacnejšie

PaedDr. Mgr. Monika Staňová – chcem sa spýtať, či sa nemusia registrovať?

Ing. Zuzana Kvasnicová – ak si to zaplatia, potom sa im to preplatí

Starosta obce ešte raz pozrel žiadosť od DHZ Košecké Podhradie a poznamenal, že tam majú chybu, pretože, koľko dostanú, toľko musia dať.

Uznesenie č. 51/5/2019

OZ

a) **prerokovalo** Žiadosť o dotáciu z rozpočtu obce pre DHZ Veľké Košecké Podhradie

b) **berie na vedomie** Žiadosť o dotáciu z rozpočtu obce pre DHZ Veľké Košecké Podhradie

Hlasovanie: za – 6, proti – 0, zdržal sa – 0.

V bode č. 13 pokračoval starosta obce ďalšou žiadosťou. Predložil Žiadosť od Bc. Ľuboša Svitka z Prievidze, v ktorej žiada obec Košecké Podhradie o Zmluvu o budúcom zriadení vecného bremena na uloženie inžinierskych sietí a zriadenie vjazdu a prechodu z miestnej komunikácie parcely registra E č. 7302, LV č. 760, na parcelu 166/5 v Malom Košeckom Podhradí.

Starosta obce upresnil, že sa jedná o pozemok vedľa zvonice na Malom Košeckom Podhradí, smerom k Jakušovcom. Budeme žiadať, nech predloží Zmluvu.

Ing. Marta Galbavá – mal predložiť Zmluvu o budúcom zriadení vecného bremena, ktorú bude potrebovať aj k stavebnému povoleniu.

starosta – odpíšem Bc. Svitkovi, že sme žiadosť prerokovali a potrebujeme od neho Zmluvu o budúcom zriadení vecného bremena.

Ing. Marta Galbavá – vysvetlila záujem Bc. Svitka, jedná sa o pozemok poza zvonicu, vedľa vjazdu. Poznamenala, že projekt nevidela, nie je to prístupová cesta, je to pozemok. Oznamovala menovanému, aby žiadosť predložil na Obecné zastupiteľstvo na 17.06.2019.

Martin Behan – položil otázky, či si pozemok kúpil celý a či tam potrebuje siete a vjazd?

Ing. Zuzana Kvasnicová – podotkla, že zvonicu treba chrániť. Ako to dopadne, keď bude chodiť okolo nej s nákladnými autami?

Ing. Marta Galbavá – zasa vysvetlila situáciu a podotkla, že čo tam ide stavať, to nevie. No, staval tam aj p. Dulka.

Martin Behan – neviem si predstaviť chalupy na tom pozemku a hlavne, ako bude chodiť cca 20 áut po tej ceste v zime

Uznesenie č. 52/5/2019

OZ

a) **prerokovalo** Žiadosť o súhlas na zriadenie vjazdu cez pozemok KNE 7302 na parcelu 166/5, k. ú. MKP a predloženie návrhu Zmluvy o budúcom zriadení vecného bremena Bc. Ľuboša Svitka

K bodu č. 14

Interpelácie poslancov

PaedDr. Mgr. Monika Staňová – položila otázku, či by mohol chodiť autobus o 8 hod. ráno cez Malé Košecké Podhradie a či treba na to dať požiadavku? Taktiež uviedla, že treba informovať občanov o fungovaní studne na cintoríne. Pretože veľa ľudí nevie o tom, že studňa funguje a hlavne babky chodia na vodu do potoka. Uvedenú informáciu navrhla odovyslať v rozhlase alebo vyhotoviť tabuľku s oznamom funkčnosti studne na vodu.

Ing. Zuzana Kvasnicová – podotkla, že keď bola naposledy na cintoríne v Malom Košeckom Podhradí, nebolo pri studni ešte čerpadlo. A položila otázku, či sa dajú SMS správy posielat' aj cez miestny rozhlas?
starosta obce – podal informáciu, že chce vydat' noviny a poprosil, aby v priebehu zajtrajšieho dňa poslali príspevky, tí, čo majú nachystané. Chcel by to uverejniť v novinách a stihnúť to do hodov vo Veľkom Košeckom Podhradí.

PaedDr. Mgr. Monika Staňová – informovala, že na dolnom konci nejde rozhlas
starosta obce – uviedol, že nesľubuje, či to dá opraviť hneď, pretože prebiehajú prípravy na hody a p. Suchomel je v práci sám (jeho kolega čerpá dovolenku).

PaedDr. Mgr. Monika Staňová – pokračovala poznámkou na vyhlasovanie v miestnom rozhlase. Uviedla, že futbal sa hlási viackrát a zasadnutie Obecného zastupiteľstva sa hlási iba jedenkrát. Navrhla oznam na obecné zastupiteľstvo tiež nahrat' a pustiť hlásenie nasledovne: v pondelok – nehlásiť obecné zastupiteľstvo, v piatok vyhlásiť o 11 hod. doobeda a v sobotu odvysielat' taktiež o 11 hod. doobeda. Takto budú občania lepšie oboznámení s informáciou, kedy sa bude konať zasadnutie Obecného zastupiteľstva.

Ing. Marta Galbavá – navrhla vyhlásiť obecné zastupiteľstvo 3x

Martin Behan – poznamenal, že aj keď sa bude hlásiť oznam viackrát, aj tak prídu iba tí občania, čo niečo potrebujú, alebo tí, čo chodia na zasadnutia pravidelne

PaedDr. Mgr. Monika Staňová – pripomenula, že 21.06.2019 končí výberové konanie na riaditeľku ZŠ s MŠ a položila otázku, či aj naďalej zostáva učiť p. učiteľka Rafajová? A tiež, či netreba hľadať novú p. učiteľku? V tom prípade, ak odíde p. Rafajová, nebudeme mať v škole, už ani učiteľku, ani riaditeľku. A uviedla fakt, že sa blíži koniec školského roka a treba túto situáciu riešiť. Podotkla, že na situáciu sa iba informuje.

starosta obce – uviedol, že p. Gabrišová môže byť poverená na zastupovanie riaditeľky ZŠ s MŠ ešte 1 rok.

K bodu č. 16

Starosta obce ukončil zasadnutie Obecného zastupiteľstva.

Všetkým prítomným poďakoval za účasť na zasadnutí Obecného zastupiteľstva a poznačil, že sme mali v obci milú udalosť a to, že zástupca starostu Mgr. Peter Mikoláš a Katarína Turzová uzatvorili v piatok 14.06.2019 manželský zväzok a pri tejto príležitosti by chcel zástupcovi v mene zamestnancov obecného úradu, poslancov obce a hlavnej kontrolórky obce, zagratulovať a popriať na spoločnej ceste životom všetko iba to najlepšie. Svadba sa konala v našom zrekonštruovanom Obecnom úrade. Ohlasy prítomných sú dobré. Bola to dobrá zaťažkávajúca skúška, ktorú na malé nedostatky, ktoré sa už odstraňujú (chýbali soľničky, koreničky) bola zvládnutá bez problémov.

Košecké Podhradie, 17. júna 2019

Zapísala : Martina Turzová

Overovatelia zápisnice : Ing. Zuzana Kvasnicová


.....

Ing. Marcel Živčic


.....



.....
Bc. Rastislav Čepák
starosta obce

Uznesenie
z plánovaného zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Košeckom Podhradí,
ktoré sa konalo dňa 17. júna 2019 na Obecnom úrade vo Veľkom Košeckom Podhradí

Uznesenie č. 40/5/2019

OZ

- a) **prerokovalo** program zasadnutia OZ;
- b) **schvaľuje** program zasadnutia OZ.

Uznesenie č. 41/5/2019

OZ

- a) **prerokovalo** Správu hlavnej kontrolórky obce podľa § 18 f zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov
- b) **berie na vedomie** Správu hlavnej kontrolórky obce podľa § 18 f zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov

Uznesenie č. 42/5/2019

OZ

- 1a) **prerokovalo** Návrh plánu hlavnej kontrolórky obce na II. polrok 2019
- 1b) **schvaľuje** Návrh plánu hlavnej kontrolórky obce na II. polrok 2019

- 2a) **prerokovalo** poverenie hlavnej kontrolórky vykonaním schválených kontrol v príslušnom období
- 2b) **poveruje** hlavnú kontrolórku vykonaním schválených kontrol v príslušnom období

Uznesenie č. 43/5/2019

OZ

- a) **prerokovalo** Plán práce OZ na II. polrok 2019 s termínom 16.09.2019 a 02.12. 2019
- b) **schvaľuje** Plán práce OZ na II. polrok 2019 s termínom 16.09.2019 a 02.12. 2019

Uznesenie č. 44/5/2019

OZ

- a) **prerokovalo** Správu riaditeľky ZŠ s MŠ o priebehu školského roka 2018/2019
- b) **berie na vedomie** Správu riaditeľky ZŠ s MŠ o priebehu školského roka 2018/2019

Uznesenie č. 45/5/2019

OZ

- a) **prerokovalo** Zápisnicu zo zasadnutia komisie pre výstavbu a životné prostredie konaného dňa 04. júna 2019 o 17 hod. vo Veľkom Košeckom Podhradí
- b) **berie na vedomie** Zápisnicu zo zasadnutia komisie pre výstavbu a životné prostredie konaného dňa 04. júna 2019 o 17 hod. vo Veľkom Košeckom Podhradí

Uznesenie č. 46/5/2019

OZ

- a) **prerokovalo** Zápisnicu zo zasadnutia finančnej komisie, ktoré sa konalo dňa 13.06.2019 v Kultúrnom dome vo Veľkom Košeckom Podhradí
- b) **berie na vedomie** Zápisnicu zo zasadnutia finančnej komisie, ktoré sa konalo dňa 13.06.2019 v Kultúrnom dome vo Veľkom Košeckom Podhradí

Uznesenie č. 47/5/2019

OZ

- a) **prerokovalo** návrh Rokovacieho poriadku a do 30.06.2019 zašle pripomienky k zapracovaniu
- b) **berie na vedomie** návrh Rokovacieho poriadku a do 30.06.2019 zašle pripomienky k zapracovaniu

Uznesenie č. 48/5/2019

OZ

1a) **berie na vedomie** Správu hlavného kontrolóra a stanovisko k Záverečnému účtu obce za rok 2018

2a) **prerokovalo** Návrh záverečného účtu obce Košecké Podhradie za rok 2018

2b) **schvaľuje** Záverečný účet obce a celoročné hospodárenie bez výhrad

2c) **potvrďuje** financovanie schodku rozpočtu obce zisteného podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) a b) tohto zákona z príjmových finančných operácií (prijaté návratné zdroje financovania, rezervný fond)

2d) **schvaľuje** tvorbu rezervného fondu vo výške 15 386,27 EUR

Hlasovanie: za – 6, proti – 0, zdržal sa – 0.

Uznesenie č. 49/5/2019

OZ

a) **prerokovalo** Kúpnu zmluvu medzi predávajúcim Obec Košecké Podhradie a kupujúcim Jozef Dombaj a Elena Dombajová, rod. Fraščíková, obaj bytom Veľké Košecké Podhradie 287 zo dňa 14.06.2019

b) **schvaľuje** Kúpnu zmluvu medzi predávajúcim Obec Košecké Podhradie a kupujúcim Jozef Dombaj a Elena Dombajová, rod. Fraščíková, obaj bytom Veľké Košecké Podhradie 287 zo dňa 14.06.2019

Uznesenie č. 50/5/2019

OZ

a) **prerokovalo** Žiadosť o zvýšenie stravnej jednotky školskej jedálne pri ZŠ s MŠ Košecké Podhradie

b) **berie na vedomie** Žiadosť o zvýšenie stravnej jednotky školskej jedálne pri ZŠ s MŠ Košecké Podhradie

Uznesenie č. 51/5/2019

OZ

a) **prerokovalo** Žiadosť o dotáciu z rozpočtu obce pre DHZ Veľké Košecké Podhradie

b) **berie na vedomie** Žiadosť o dotáciu z rozpočtu obce pre DHZ Veľké Košecké Podhradie

Uznesenie č. 52/5/2019

OZ

a) **prerokovalo** Žiadosť o súhlas na zriadenie vjazdu cez pozemok KNE 7302 na parcelu 166/5, k. ú. MKP a predloženie návrhu Zmluvy o budúcom zriadení vecného bremena Bc. Ľuboša Svitka

Košecké Podhradie, 17. júna 2019

Zapísala : Martina Turzová

Overovatelia zápisnice : Ing. Zuzana Kvasnicová

Ing. Marcel Živčic

.....

.....



.....

Bc. Rastislav Čepák
starosta obce